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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 8. – 14. novembra 2023 boli zverejnené 
nasledovné predpisy v oblasti daní a odvodov: 

430/2023 Z. z. – Opatrenie MF SR z 24. októbra 
2023 č. MF/13542/2023-36, ktorým sa mení a 
dopĺňa opatrenie MF SR z 5. decembra 2007 č. 
MF/25755/2007-31, ktorým sa ustanovujú podrob-
nosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom 
vymedzení položiek IÚZ termíny a miesto pred-
kladania ÚZ pre RO PO, štátne fondy, obce 
a VÚC. Mení sa príloha č. 1 – vzor Individuálnej 
ÚZ. Účinnosť 1. januára 2024. 

NR SR 

Programové vyhlásenie vlády SR – v oblasti 
zdaňovania sú krátkodobými prioritami návrh na 
zavedenie bankovej dane z nadmerných ziskov fin. 
inštitúcií, zavedenie osobitných fin. nástrojov z mi-
moriadnych ziskov a nadziskov sektorov, korporá-
cií, PO a FO, v oblasti zdanenia príjmov FO zave-
denie vyššej progresivity úpravou pásiem základu 
dane, v oblasti majetkových daní zvýšenie zdane-
nia nehnuteľností pri vlastníctve viacerých, 
zvýšenie SD z tabaku a liehu, zváženie zavedenia 
dane zo sladených nápojov, zvýšenie významu 
enviromentálneho zdaňovania.  Medzi strednodobé 
priority patria úprava limitu obratu pre povinnú 
DPH registráciu, zavedenie samozdanenia pri do-
voze tovaru do tuzemska, úprava limitu paušálnych 
výdavkov pre podnikateľov FO, zjednodušenie 
správy daní a odvodov napr. rozšírením portfólia 
predvyplnených daňových priznaní, obnovenie re-
formného zámeru zjednotenia výberu daní, ciel 
a odvodov, aby miestom výberu bola FS, 
zavedenie ročného zúčtovania soc. odvodov, 
podpora vydávania záväzných stanovísk FR SR. 

Návrh novely zákona č. 89/2016 Z. z. o výrobe, 
označovaní a predaji tabakových výrobkov a 
súvisiacich výrobkov - transpozícia delegovanej 
smernice Komisie (EÚ) 2022/2100 z 29. júna 2022, 
ktorou sa mení smernica EP a Rady 2014/40/EÚ, 
pokiaľ ide o zrušenie určitých výnimiek týkajúcich 
sa zahrievaných tabakových výrobkov s cieľom, 
aby v prípade zahrievaných tabakových výrobkov 
na fajčenie nebolo možné udeľovať výnimky z 
povinnosti uvádzať informačný odkaz a kombi-
nované zdravotné varovania. Účinnosť 1. januára 
2024. 

                             MF SR, FR SR 

MF SR 

Programové vyhlásenie vlády SR: Priority 
ministerstva financií  

                            SP informuje 

SP tento rok vypláca 13. dôchodky v pôvodnej 
výške 

SP od januára 2024 zvýši viaceré úrazové dávky, 
ich poberatelia nemusia o nič žiadať 

                            Spravodajstvo EÚ  

CFE news: Tax Top 5 – 14. november 2023  

- Generálny advokát Giovanni Pitruzzella v 
stanovisku vo veci C 465/20 P EK/Írsko, Apple 
Sales International konštatoval, že Všeobecný 
súd sa vo svojom prvostupňovom rozsudku 
dopustil nesprávneho právneho posúdenia, keď 
zrušil posúdenie Komisie vo veci Apple.  

- nariadenie Komisie (EÚ) 2023/2468 z 8. 
novembra 2023, ktorým sa zavádza dočasná vý-
nimka pre odložené dane. Skupiny nadnárodných 
spoločností so sídlom v EÚ nebudú musieť 
vykazovať zvýšenie daní podľa druhého piliera 
ako odložené dane vo svojich priebežných KÚZ. 

- Na zasadnutí Rady ECOFIN ministrov financií 
EÚ  9. novembra 2023 boli prijaté dve vyhlásenia 
(Rady a Komisie) týkajúce sa ich záväzkov v 
rámci 2. piliera. 

- 30. novembra 2023 sa uskutoční zasadnutie 
podvýboru FISC. Podvýbor bude hostiť výmenu 
názorov s predsedom skupiny pre kódex 
správania v oblasti zdaňovania podnikov. 
Zasadnutie sa bude prenášať naživo naživo. 

 

 

                           Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zasadnutie MLK pre správu daní a miestne dane 
21. novembra 2023 

Zasadnutie MLK pre DPPO 23. novembra 2023 

Zápis zo zasadnutia MLK pre DPPO zo dňa 19. 
októbra 2023 

Zápis zo zasadnutia MLK pre správu daní 
a miestne dane 12. septembra 2023  

Zápis zo zasadnutia MLK pre správu daní 
a miestne dane 18. apríla 2023 

Klubové stretnutia  

14. november 15:30 - 17:00 Účtovanie 
a vykazovanie bankových produktov podnikateľa a 
podsúvahová evidencia Ing. M.Cvečková (audítor) 

16. november 14:00 - 16:00 Manažment vzťahu s 
klientom v prax Mgr. Karin Kniez (kouč) 

Povinné vzdelávanie 

Dovoľujeme si Vás upozorniť, že na zákla-
de aktuálnej situácie v legislatívnom procese SR 
nebude pravdepodobne možné tento rok realizovať 
semináre k novelám DPH a správe daní. Ohrozená 
je aj téma DzP. Pre splnenie potrebného počtu 
kreditov za vzdelávanie preto prosíme, zúčastnite 
sa iných podujatí organizovaných SKDP/ADP. 

Spoločný večierok na Metodických dňoch 

Venovať trochu času zábave a rozhovoru 
s kolegami určite poteší. Tešiť sa môžete na: 

17:00 - 19:00 - skvelú zábavu pri bowlingu, 
stolnom tenise a biliarde 
17:00 - 19:00 -  Nečakané riešenie problémov 
konšteláciami 
19:30 - 19:45 - úžasné fujarové vystúpenie v 
podaní bratov Brabcovcov 
20:30 - 20:45 - súťaž o najlepšie daňové 
znalosti so zaujímavými cenami od BMD 
20:45 - 21:15 - naučíme Vás tancovať  swing a 
zabavíme Vás vystúpením B-swing 
21:15 - 22:15 -  zaručíme dobrú náladu s Funny 
Fellows 
22:15- 02:00 - a navyše ... aj niečo pre tých, čo 
si chcú  zatancovať 

                                        Vzdelávanie     

20.11.2023 Transferové oceňovanie pre 
začiatočníkov  
Uzávierka: osobná účasť 15.11. / online 19.11. 

 V rámci seminára Vás prevedieme základnými 
teoretickými konceptmi a niektorými praktickými 
aspektmi transferového oceňovania. Popri 
legislatívnom rámci bude seminár venovaný 
metodickému rámcu Smernice OECD o 
transferovom oceňovaní, vrátane aplikácie 
jednotlivých metód. Ukážkami analýz 
porovnateľnosti z reálneho života si predstavíme 
aplikáciu najčastejšie používanej metódy čistého 
obchodného rozpätia. V neposlednom rade sa 
budeme venovať aj požiadavkám na dokumentáciu 
transferových cien. Lektor: Ing. František 
Cséfalvay (MFSR) 
 

  

Uzatvorené vzdelávanie SKDP 

11.12.2023 Účtovná závierka 
Lektor: Ing. Mária Horváthová (SKAU) 
 
Zmena termínu zo 4.12. na 20.12.2023 Novela 
zákona o DzP 
Lektori: Ing. Peter Horniaček a Ing. Miroslava 
Brnová (MFSR) 
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Niečo, čo sme tu ešte nemali: na Mikuláša, dňa 6. 
decembra Vám ponúkame bezplatnú prednášku 
s Milanom Varganom na tému nehnuteľnosti 
a DPH. Tí, ktorým niečo hovorí spojenie slov Milan 
a DPH určite nepotrebujete vedieť viac a že ste si 
istí, že to bude čas nabitý odbornými informáciami 
a dobrou náladou. 

Sponzorom podujatia je spoločnosť YIT Slovakia, 
a.s., ktorá si pre Vás tiež pripravila zaujímavú 
Mikulášsku ponuku. 

Hlavná téma odbornej prednášky: "Daňový sub-
jekt o podvode vedel, mohol vedieť alebo mal 
vedieť“ - aktuálne pohľady na Axel Kittel test a 
test „rozumnosti“ prijatých opatrení: 

- abeceda problematiky 

- dôkazné bremeno daňového subjektu - splnenie 
hmotnoprávnych podmienok 

- dôkazné bremeno správcu dane – zneužívacie 
konania alebo vedomosť daňového subjektu 
o účasti na DPH podvode 

- dôkazné bremeno daňového subjektu – prijatie 
opatrení v rozumnom rozsahu (verzus obchodný 
zákonník) – štruktúrovaný dialóg 

- aktuálna judikatúra slovenských súdov 

- čo sa pripravuje na úrovni finančného 
riaditeľstva?  

Pripravené pre Vás máme aj mikulášske darčeky 
a bohaté (atraktívne) občerstvenie zabezpečené 
spoločnosťou YIT, z osobne prítomných 
účastníkov bude vylosovaný výherca odbornej 
publikácie „The European VAT Handbook“ – 
prednášajúci je autorom kapitoly o Slovensku. 

Tešíme sa na Vás 
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